
Информатика. 11 класс. Вариант ИН2210401  1 

© СтатГрад 2022−2023 уч. г. Публикация в интернете или печатных изданиях без письменного 
согласия СтатГрад запрещена 

 
Система оценивания тренировочной работы по информатике 

 
Правильное выполнение каждого из заданий 1–25 оценивается 1 баллом. 
Задание считается выполненным верно, если ответ записан в той форме, 
которая указана в инструкции по выполнению задания, и полностью 
совпадает с эталоном ответа. 
За верный ответ на каждое из заданий 26 и 27 выставляется 2 балла. Задание 
считается выполненным верно, если ответ записан в той форме, которая 
указана в инструкции по выполнению задания, и полностью совпадает 
с эталоном ответа. Если числа в ячейках таблицы перепутаны местами ИЛИ 
в ячейках таблицы присутствует только одно верное число (второе неверно 
или отсутствует), ставится 1 балл. В остальных случаях – 0 баллов. 
 
№ задания Ответ 

1 ДАЕВГБЖИ 
2 xzyw 
3 6 175 829 
4 11111000 
5 123 441 358 
6 15 
7 50 
8 9360 
9 445 

10 7 
11 53 
12 76 
13 16 
14 150 
15 54 
16 476 190 468 
17 205; 99 520 570 
18 1824; 198 
19 28 
20 20; 29 
21 9 
22 12 
23 11 
24 82 
25 1039485; 1739480225; 1839481695; 1939483165 
26 26; 97586 
27 10; 4 298 659 

 



Информатика. 11 класс. Вариант ИН2210402  1 

© СтатГрад 2022−2023 уч. г. Публикация в интернете или печатных изданиях без письменного 
согласия СтатГрад запрещена 

 
Система оценивания тренировочной работы по информатике 

 
Правильное выполнение каждого из заданий 1–25 оценивается 1 баллом. 
Задание считается выполненным верно, если ответ записан в той форме, 
которая указана в инструкции по выполнению задания, и полностью 
совпадает с эталоном ответа. 
За верный ответ на каждое из заданий 26 и 27 выставляется 2 балла. Задание 
считается выполненным верно, если ответ записан в той форме, которая 
указана в инструкции по выполнению задания, и полностью совпадает 
с эталоном ответа. Если числа в ячейках таблицы перепутаны местами ИЛИ 
в ячейках таблицы присутствует только одно верное число (второе неверно 
или отсутствует), ставится 1 балл. В остальных случаях – 0 баллов. 
 
№ задания Ответ 

1 ЕДБГИВАЖ 
2 zxyw 
3 12 010 766 
4 00000111 
5 154 211 420 
6 18 
7 120 
8 1224 
9 250 

10 6 
11 26 
12 104 
13 30 
14 117 
15 56 
16 592 592 579 
17 115; 96 944 186 
18 2187; 159 
19 32 
20 26; 35 
21 10 
22 10 
23 9 
24 85 
25 1069615; 1769610225; 1869611695; 1969613165 
26 32; 79316 
27 89; 35 773 558 
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